

ПОМОЩЬ СВО

# С молитвой и верой в победу наших военных

*В селе Ляхи с 2020 года ведет свою деятельность Дом слепоглухих «Тихий Свет». Его руководители и подопечные захотели оказать посильную помощь нашим бойцам, находящимся сейчас в зоне проведения специальной военной операции на Украине.*



«Учитывая возможности наших обитателей, хотелось бы занять их чем-то полезным. И тут я узнала, что есть острая потребность в маскировочных сетях для фронта. Тактильно это сделать возможно. Стала заниматься изучением вопроса, искала контакты тех, кто их делает, чтобы воочию познакомиться с технологией изготовления сетей. Вышла на волонтеров, занимающихся этим в Гусь-Хрустальном. Мы поехали туда, нам показали мастер-класс об изготовлении», - говорит директор Дома слепоглухих «Тихий Свет» С. Бредихина.

Волонтеры с радостью поделились с ними всем необходимым, а представители Дома приступили к работе. Ольга раньше работала швейей, ей дается это занятие очень просто. Олег с помощью шаблонов изготавливал «галстучки». А Галина надевала это все на сетку.

Представители Дома

слепоглухих «Тихий Свет» очень надеются, что маскировки сэкономят жизни наших бойцов. Ведь плетут их с молитвой и огромным желанием помочь.

«Изготавливая первую сетку, мы поняли, что тяжело справиться своими силами. Незрячие люди тратят на это очень много энергии, - подчеркивает Светлана, - Я обратилась с этим предложением в администрацию в Меленках, и к нам начали приезжать волонтеры. Для дальнейшего изготовления сетей нам нужна помощь и помещение большего размера. Хотелось бы, чтобы народ подключился к нам».

А люди и отозвались! Так, готовить материал для плетения сетей вызвались учащиеся Меленковского отделения Муромского промышленно-гуманитарного колледжа, сотрудники городских детских садов № 8, 9, 10 и детского сада №16 д.Ивадино. А 22 марта помогать в этом нужном деле отправился отряд «серебряных» волонтеров из Меленковского

комплексного центра социальной защиты населения в составе 12 человек. Кроме того, присоединились и волонтеры из числа воспитанников, родителей и сотрудников Меленковского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних.

По словам С. Бредихиной, она не понимает, как можно оставаться в стороне от происходящих собы-

тий. Вот и представители Дома слепоглухих не смогли. От маскировочных сетей зависят жизни наших защитников. Да и есть необходимость это делать. Кроме того, подопечные дома делают для бойцов индивидуальные иконы с помощью лазерного гравера.

Об этом Светлана говорит следующее: «Деревянные заготовки мы получили от предпринимателя из



с.Урваново, на них и будут располагаться иконы. Вместе с подопечными будем всё это упаковывать. Мы молимся о здравии наших воинов. Не можем оставаться безучастными, когда в стране происходят такие события. Хочется внести свой вклад.

Спасибо огромное всем, кто отозвался на наш призыв и включился в эту работу. Ваша помощь очень ценная! Обращаемся ко всем, кто желает присоединиться. Вы можете позвонить в комитет по проблемам семьи и молодежи администрации Меленковского района по телефону 2-18-49. Вместе мы – сила!»

**В. БОГОСЛОВСКАЯ.**

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

## «К душе своей найди дорогу»

*Под таким названием библиотекарем Злобинского сельского филиала проведен вечер духовной поэзии, приуроченный к двум литературным праздникам: Дню православной книги и Всемирному дню поэзии. Духовность и поэзия – это две составляющие, о которых шла речь.*

Во все времена поэтическое слово заставляло людей остановиться и задуматься, вырваться из житейской суевы. В дни Великого поста самое время подумать о Вечном, доставив себе минуты тихой радости. Почти у каждого русского поэта, за редким исключением, есть стихотворения – молитвы, которые можно назвать жемчужинами духовной поэзии, потому что именно они обладают живительной си-

лой исцелять и укреплять духом. Поэтические строки известных поэтов, как классиков, так и современников, прозвучали в исполнении Ксении Рюминой, Марины Шичковой, Т.Д. Куренковой, Т.И. Азизовой. Из духовных стихов особо выделяются посвященные Христу и Богородице, как символам Веры. Именно духовная поэзия затрагивает сокровенные струны человеческой души, заставляет сопереживать. Есть люди, для которых духовная поэзия – важная часть их жизни, это

В.И. Фадин и И.А. Перова. Они прочитали стихи собственного сочинения.

Духовные стихи очень мелодичные, многие из них положены на музыку. Вечер поэзии украсили песни духовного содержания, которые во все времена близки и необходимы, как воздух, верующему сердцу. Их исполнили О.В. Саночкина, дети Воскресной школы с. Архангел и Н.С. Александрова. Среди прозвучавших песен были «Царица небесная», «Ангел мой», «За тихой рекою», «Напой христианка», «Я пришла за счастьем». Еще раз порадовал своим талантом игры на баяне Николай Печеркин.

Настоятель Свято-Воздвиженского храма с. Архангел о. Александр отметил важную роль духовной поэзии,



музыки в формировании души, внутреннего мира человека на его пути к Богу.

Сила духовной поэзии о-

ромна. Именно через нее человек находит дорогу к своей душе. Вечер никого не оставил равнодушным. От всех при-

сутствующих хочется выразить огромную благодарность о. Александру и Воскресной школе с. Архангел.

**В.Д. ШАШКИНА,**  
гл.библиотекарь Злобинского сельского филиала.МБУК «ЦБС Меленковского района»